

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» у Львівському національному університеті природокористування

Освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» має ціль підготувати фахівців, здатних розв'язувати спеціалізовані складні задачі та практичні проблеми автомобільного транспорту і спрямована на формування у здобувачів загальних та професійних компетентностей, на здобуття знань, умінь і практичних навичок, здатності застосовувати отримані знання для розробки, впровадження технологічних процесів, технологічного устаткування та оснащення, засобів механізації і автоматизації під час експлуатації, ремонту та обслуговування дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту, їх елементів і систем. Зміст програми відображає актуальні проблеми галузі.

Основною траєкторією освітньої програми є освітні компоненти, які стосуються мехатронних систем автомобілів та технічних засобів їх діагностування і ремонту. Особливістю освітньої програми є узгодженість освітніх компонентів із реальними задачами на практиці, а також скерованість на найбільш затребувані компетентності фахівців.

Освітньо-професійна програма має чітку логічну структуру. Структурно-логічна схема її дає змогу викладати освітні компоненти у зрозумілій послідовності й дає змогу здобувачам сформулювати власний пакет вибірових компонент.

Водночас, враховуючи складність конструкції і швидкий розвиток автомобілів, більше часу потрібно відвести для вивчення електричних, електронних і телематичних систем автомобілів, технологіям і обладнанню для діагностування. Серед вибірових дисциплін доцільно було б запровадити компоненти з вивчення новітніх автомобільних систем, наприклад, створюють безпечні умови керування.

Незважаючи на зазначені зауваження вважаємо, що освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» у Львівському національному університеті природокористування.

Керівник представництва
ДП «РОБЕРТ БОШ
ПРОДАКШН УКРАЇНА»



Олександр РАТКЕВИЧ